



Начальник одного из рязанских лесничеств предстанет перед судом по обвинению в получении взятки в крупном размере

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника Нижне-Окского лесничества, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

Следствием установлено, что в 2013 году начальник лесничества потребовал от индивидуального предпринимателя передать ему взятку в размере 300 тысяч рублей за выделение лесных участков для последующей вырубki лесных насаждений. 31 августа 2013 года обвиняемому была передана первая часть требуемой суммы в размере 150 тысяч рублей. После этого он с целью ускорения получения оставшихся денежных средств стал чинить препятствия предпринимателю в осуществлении лесозаготовки. 12 сентября 2013 года в результате тщательно спланированных и грамотно проведенных мероприятий сотрудниками региональных управлений Следственного комитета и МВД России начальник лесничества был задержан после получения оставшейся суммы взятки.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137682>